

mikor ilyesmire a legtávolabbról sem szolgál rá, agyba-főbe dicsérik. Ezeknek az uraknak nem akarjuk rontani a kedvtelését, ehelyett tovább fűzzük azt a gondolatsort, melyet fentebb elkezdettünk.

Hogy a színház legújabbán valóban a fejőstehén szerepét kezdi játszani, arra a már említettek kivül az is elegendő bizonyíték, hogy annyi délutáni előadásról, mint az idén, soha nem történt említés. Az ifjúsági és gyermekelőadások egymást érik, ami eredetileg nagyon helyes volna, ha valóban csak ideális célokat akarna szolgálni. Erről azonban szó sincsen. Az ifjúsági előadások programját például néhány kitűnő pedagógusunk a leg-helyesebb érzékkel és tapintattal válogatta össze; nekik azonban, minthogy természetesen távol állanak a színház belső életműködésétől, eszükbe sem jutott az a nem kevésbé fontos kérdés, hogy az ily módon adott programot a színház igazgatósága a rendelkezésére álló eszközökkel hogyan is fogja megvalósíthatni.

A kiválasztott darabok ugyanis kivétel nélkül prózaiak és azt ezen a helyen már többször is alkalmunk volt kijelenteni, hogy drámai személyzete a társulatnak nincsen. Beregi Oszkár aligha fog az ilyen délutáni előadásra részt venni, mert ő csak hatvan fellépésre van kötelezve szerződésileg. Így hát megint el lehetünk készülve arra az abszurdumra, hogy a Faustban például operettszínészek fognak játszani, s mindezt az ifjúság színe előtt, mellyel pedig igazán a valódi művészetet kellene megköszöntenünk.

Üzletemberünk, aki jól tudja kezelni a ceruzát és nem csinál hibákat az összeadásban, Istennek hála, elég van; jut belőle mindenhová, jutott már a debreczeni színház élére is. De aki Thalia Kossuth-utcai templomát a szomszédos pénzügyigazgatósággal téveszti össze, az súlyos hibát követ el, melynek jutalma annak dacára sem fog elmaradni, hogy a közönség türelme egy ideig még egészen szívósnak látszik.

61-es zászló alatt

a címe a nagy hadialbumnak, mely a derék temesvári 61-esek három csatáján vívott hősi hőzvedéseit, csodával határos dicső tetteit írásban és képen fogja megőrizni.

Számos történelmi és szépirodalmi cikk mellett a könyv az elesett tisztek és katonák neveit és arcképeit is fogja tartalmazni.

APOLLO

Ma

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor

Fenyvesi-film

SATANEL

Susa Grassi filmregénye, szenzációs fantasztikum 4 felvonásban.

Főszereplők: Fenyvesi Emil, Steckelberg Lisbeth

Minthogy azonban még igen sokan hősi halált halt családtagjuk fényképét és személyi adatait eddig nem küldték be, igen ajánlatos, hogy ezt most már mulhatatlanul megtegyék, annál is inkább, minthogy a nagyszabású mű már nyomás alatt van.

Az elesettek fényképei a „Cs. és kir. 61. gy. e. parancsnokság, Táboriga 647.” vagy a „Cs. és kir. 61. gyalogezred pózázó-alparancsnoksága, Temesvári” címre küldendők el.

A „61-es zászló alatt” a magyar és német nyelven jelenik meg és úgy tartalmában, mint terjedelmében messze felülmúlja a hasonló vállalkozásokat. A 600 nagyréttől oldatra tervezett mű előszavát József főherceg írja, de eredeti közleménnyel Frigyes főherceg, Conrad tábornagy, Borovics vezérrezdes és még számos népszerű hadvezér is fog szerepelni.

A hadialbum ára diszkótésben 40 korona, fűzött kiadásban 20 korona. Rendelések a fenti címek bármelyikére küldhetők. A tiszta jövedelem a hadirokkantak felségéyezésére fog szolgálni.

Belgrád bevételének második évfordulója.

Roham Belgrád külvárosa ellen.

(A sajtóhadiszállás engedélyével.)

Október 8-ának reggeléig mintegy husz századot sikerült a Dunán a belgrádi partra áthajózni. Ezek helyzete az erős védőfalak mögött elsáncolt, nagy tulerőben levő ellenséggel szemben rendkívül nehéz volt. Az ellenség gyalogsága a legközelebbi közelből tüzel rájuk. A mieknak a hirtelen felhányt kis sáncok alig nyújtottak fedezéket, nem is szólva arról, hogy nyomban egy lányira ellepte a talajviz.

De sem tűz, sem víz nem fogott derék vitézeink szívósságán. Ahol a lábukat megvetették, azt a talpalatnyi földet át nem engedték, vagy vértükkel itatták a monarkia dicsőségére. Soknak folyt el ott a vére. Hogy még többnek nem, azt fürgé monitorjainknak köszönhetjük, amelyek kora reggel óta a Dunán cirkáltak és ágyutüzüket faradhatatlanul oda irányították, ahova az leginkább kellett, hogy az ellenség ágyuit sakkban tartsák.

Természetesen az ellenség tüze sem volt rest. A „Maros” pl. telitalálatot kapott, de azért nem lett harcképtelen; az „Enns”-nek ellenben, amelyen egy telitalálat léket ütött, el kellett tűnie a harcvonalból. De ott volt még teljes erejében a „Körös” a küzdelem színterén. Erre várt a monitorok összes hőstetteinek jutalma.

Midőn délfelé Péter alezredesnek, az áthajózott csapatok középső szakasza parancsnokának végre sikerült a monitorral összeköttetésbe jutni, felhívta, hogy a IV/87. zászlóalj állása előtt levő „sárga házat” löjje rommá. A „Körös” nyomban meg is indította rá a tüzelést, és hihetetlenül rövid idő alatt el is találta az első emelet magasságában. Egy második lövés után, ahogy kívántuk és számítottuk, valamivel mélyebben találta el és csaknem teljesen romba döntötte.

Ezután a szakaszparancsnak fényjellel közölt kívánságára, a háztól — most már romhalmaztól — a lövés irányából véve szemügyre, hátra sorakó házakat kellett a „Körös”-nek

célba vennie, melyek mind erősen meg voltak szállva. Ez azonban éppen nem volt könnyű dolog, mert olyan alacsonyok voltak a házak, hogy a nekik szánt lövések röppályája csaknem szorosan a vasuti töltés felett haladt volna el. Mindenekelőtt tehát a vasuti töltésről kellett csatárjainkat elterelni. Mihelyt ez megtörtént, megkezdte a „Körös” pusztító munkáját. Egyik lövés a másik után dördült el tornyairól: mind-megannyi talált és kevés perc múltán az egész házsor — por és hamu volt.

Mintha a végétélet napja érkezett volna el minden borzalmaival, úgy menekültek a szerbek ész nélkül, hanyatt-homlok a pokollá vált házakból a szabadba, — a pusztulásból a megsemmisülésbe: géppuskáink gyilkos tüzebe. Most már a 87-es szlovéneket nem lehetett tovább fedezékeikben visszatartani: mind tanu akartak lenni e latványoknak. Hurrá-kialtással és sapkájukat lengetve üdvözölték a monitornak minden telitalálatát, a géppuskáknak minden halálkévését; majd maguk is hevesen, de biztosan célózva, megkezdtek az üldözési tüzeést. Egyesek, kiknek történytáskája már-már ürülni kezdett, „fogásra” indultak, s 3 tisztet, 163 főnyi legénységet szállítottak be.

Mikor így e ponton tiszta helyzet alakult ki, a monitort felszólították, hogy Belgrád második ház-sorát vegye tűz alá. Alig csapódtak első gránátjai a célba, Péter alezredes IV/87. zászlóaljával már is rohamra indult és az általános győzelmi mámorban a IV/84. zászlóalj egyes részeit is magával ragadta. Metcuet alezredes helyettes dandárparancsnok most már a 84-esek jobbszárnyának és a 74-esek balszárnyának, valamint a még tartalékban levő IV/12. zászlóaljnak parancsot adott az előrenyomulásra.

A kürtök „Előre” jelt adtak, majd pedig a „Roham”-jelt harsogták a levegőbe, megvilan a fegyver és zörrenése kíséri a rohamlépésben haladó gyalogságot, tulnan meg a tüzéség veri hozzá a nagydobot. A föld megre meg, sűrű füstoszlopok gomolyognak Belgrád felett, tüzek borítják lángba a várost. A magyar és osztrák csapatok Belgrád kapui elé érkeztek, ott állanak a Dunapartba torkolló eltorlaszolt utcanyílások előtt. Megrohanják a torlaszokat és elfoglalják.

Minden lépésért, minden házért külön kell küzdeni. Hősök itt a támadók, hősök a védők. S amint abban az országban ösidőktől fogva szokás, a nők is harcolnak, bombákat dobnak, géppuskákat szolgálnak ki.

Végre pihenőhöz jutottak a fegyverek. Megtették kötelességüket, tiszter is többet annál; befejeződött nehéz munkájuk, s örülnek a kivívott győzelemnek, amint az vitéz harcosokhoz illő.

URANIA

Ma

Nagy zenekar kísérettel

A gyónás szentsége

dráma 4 felvonásban.

Főszereplők: Berky Lili, Janovits Jenő.

Hétfőn — Kedden

Fekete gyémántok

II-ik rész.

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtt 9 órakor Thamó Béla hittanhallgató, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Fehér Gusztáv hittanhallgató. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Kolozsváry Kiss László s.-lelkész, d. e. 11 órakor Kolozsváry Kiss László s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Sarkózi István hittanhallgató. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor prédikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Hankócy József hit anhallgató. Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Barta Béla hittanhallgató. Ispótyai templomban d. e. 9 órakor prédikál Ördög Lajos s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor prédikál Kahó Károly.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca) d. e. 10 órakor az istentiszteletet Szuchovszky Z. Gyula esp. s.-lelkész végzi.

— **A debreczeni választójogi blokk nagygülését** vasárnap délelőtt 10 órakor tartja az Urania mozgószínházban. A gyűlésen részt vesznek mindkét függetlenségi párt képviselői, kiküldöttjei, valamint a radikális demokrata pártok kitűnőségei; a feminista egyesület és a választójogi minisztérium szintén képviselve lesznek.

— **Az örömnepok évfordulói** most sorra következnek, egy esztendeje mult, hogy gyors egymásutánban felszabadultak az erdélyi városok a rövid román uralom alól. Egy esztendeje csak, pedig úgy tűnik, mintha rossz távoli álom lenne és esztendőök hosszú sora választana el attól az időtől, amikor román hordak lába magyar földet taposott. Most egy esztendeje szabadult fel Brassó és Kazdívásárhely. Ezekben a sokat szenvedett erdélyi városokban nem felejtettek és megünnepelelték az évfordulót.

— **A réztárgyak rekvirálása.** A hivatalos lapban megjelent rendelet értelmében a rézből vagy rézötvezeletből való kirakatberendezéseket, lószerszám- és butorvereteket, csapokat és egyéb réztárgyakat is hadicélokra igénybe veszi.

— **Jusih Gyula temetése.** Ezekre menő tömeg részvétel és méltóságos gyász kísérettel pénteken délután utolsó újára Jusih Gyulát, a függetlenségi párt vezérét, a népjogok törhetetlen harcosát. Koporsója körül ott állott a kormány, az összes politikai pártok vezérei, küldöttjei, tagjai. A nagy halott tiszte ségtétele olyan tiszta és őszinte volt, mint az Élet, mely utolsó újára indult vele. Akikkel és akikért küzdött, akiket szeretett, akik szerettek, mind ott voltak. És nem hiányzott senki se olyan, aki, ha más nyomdokon is, de egy eljövendő országerő fárad.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Orosz Imre és Béres Erzsébet, Balog Benjámin és Gyuricska Amália, Mező Sándor dr. és Kovács Ágota.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

— **Az Egyetértés műkedvelő előadása.** Az Egyetértés vasutas önképzőkör holnap, vasárnap délután 4 órakor a gépjavitó műhelyben lévő színpadán Farkas Imre dalköltő „Iglói diákok” dákörténetét adja elő. A daljátékban az Egyetértés műkedvelői gárdájának sineszava, legtehetségesebbjei vesznek részt. Az előadás után tánc veszi kezdetét cigányzene muzsikálása mellett, míg tánc közben nagy confetti és szerpentin csap, továbbá női és férfi szépségverseny is lesz, úgy, hogy a közönség — a jó előadás után — kellemesen szórakozhat is. Az előadást a nagyközönség figyelmébe és pártfogásába ajánljuk.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelen ették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Varga János Paréj Lidiával, Ujlalussy Géza dr. mándi Mandy Margittal, Juhász Antal Varga Rózával, Fulajtár Endre dr. Tikos Etelkával.

— **A felmentések meghosszabbítása.** Félreértések elkerülése végett, amelyek a lapokban leközölt rendeletek téves kommentálása folytán keletkezett, értesíti a kamara érdekelt-ségét, hogy felmentésük meghosszabbítását folyó évi október hó 25 ig mindazok kérelmezhetik, akiknek felmentése a revízió folyamán határidőhöz kötötten adatott meg. A névjegyzékek benyújtása a már ismert eljárás szerint történik, t. i. az egyénileg felmentettek a községi előjáróság, illetve polgármester útján, azok pedig, akik egynél több egyén felmentését kérik, közvetlenül a kamaránál nyújták be a névjegyzékeket. Nem kell a további felmentést kérni a bizonytalan időre felmentetteknek, valamint azoknak sem, akiknek revíziós kérelme ügyében miniszteri döntés még nem érkezett.

Táviratok.

Sikereink az olasz hadszíntéren.

Budapest, okt. 13. (Hivatalos.)

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Az Isonzonál és a tiroli arcvonalon számos helyen nagyobb tevékenységre került a sor. A Bellegrino völgytől délre a Dolomitokban **lövészekkel megerősített rohamcsapatok foglyokat és sok hadiszert szállítottak be az ellenséges állásokból.** (M.-e. s.-o.)

Színház.

A gyónás szentsége paratánul érdekes témájával sikerült finnek bizonyított és az Uraniania közönsége a tegnapi esti bemutatón is élvezettel nézte Berký Liti és Janovics kitűnő játéka. Ma utoljára négy előadásban kerül bemutatásra.

Satanel az Apollóban. A közönség örömmel látta kedvencét, Fenyvesi Emilt, ezen a meglepő szépségű filmen. Méltó partnere a szépséges Steckelberg Lisbeth. A dráma témája elejétől végig érdekfeszítő, a rendezés és fotográfia a legszebb külföldiekkel vetekedik.

Fekete gyémántok II-ik része hétfőn az Uranianában kerül színre. Jegyelővétele.

Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel. 294.

— És Tatjana?... Tatjana és Péter?... Merre vannak?

— Biztonságban.
— S ön hova megy, Katalin?
— Utánuk.
— De mit tehetnék önért... Mit tehetnék önért, Flaviána és én?
— Emlékezzenek reám.

A fekete szemek még egyszer felvillantak. Aztán mint egy tovasikló árnyék, Katalin elfordult, Raymond utána kapott, de ujjai csak a falkarpit redőzetét érintették.

— Istenem! Hova tűnt? Még egy szót! — jajdult föl, mint egy gyermek, aki eltéved a sötétben.

Az előszobában egy lépés siklott tova. A lépcsőház világában felnyílt egy ajtó. És egy pillanat múlva be is csukódott... minden zaj elhalt...

Majd a kapu bezáródása hallatszott. A tragikus, különös leány tovatűnt a sötét, kockázatos éjben.

XIV. FEJEZET.

Két házastárs.

— Gyermekem!... az én gyermekem... az én kicsi fiam! — mormogá Flavian, szívére szoritva a kicsit.

Alacsony karosszékekben ült és két gyönyörű karjával magához ölelte a kicsit. Arcát a fucska arcához szoritá. S karja még mindig nem ölelt eléggé gyöngéden, ajkát még mindig nem szoritá elég forró hevességgel az illatos arany hajfürtökbe, a tejfehér puha kis nyakra, hogy eléggé kifejezhesse anyai bizalmi szomat és a gyermek birtoklása feletti mámorát.

A kicsi édesen suttogá:

— Mama... van mamám?... Te igazán az én mamám vagy?... s itt tartasz magadnál?... azok a gonoszok többé nem visznek el?

Raymond némán nézte végig ezt a jelenetet. Reá ez ellenkező hatással volt, mint lett volna Hawksbury Fredericre. Csak nővére szerelmét.

Az emberi gyöngédég több árnyattal bír, mint az égen kergetőző fellegek. A fiatal francia tudós szenvedélyét nem ugyanaz a furás sugallta, mint az angol főúr érzéseit. A két lángot nem egy szikra szította, s nem egyenlő elemek táplálták.

Ami egyiket kialszította volna, a másikat még hatalmasabbra növelé. Frederic, mikor Flavianában az anyát megismerte, az elérhetőség és messzeség fogalmával már gyógygyni kezdett. A légies tancosnő mellett a gyermek jelenléte elhalványította a szerelem érzését. Raymond viszont élete messzeségéből pusztán ezen gyermek által jutott Flavianához.

S nem érzett féltékenységet azalatt, hogy Flaviána ajkai boldog, elragadtatott mosollyal egyre csak ezt ismerte ték:

— Fiam... fiam...

Ez imádandó teremtés boldogságából merítette a maga boldogságát.

Ez órában is, mikor oly közel állott céljához, a gyermek a maga artatlan naivságában megtalálta a szimbólumot, amely a sors utmutatása legyen. Mer a kis Serge, hatrafordulva anyja karjaiban, Raymond gyöngéd m ghatottságtól sugárzó arcára tekintve hitetlen felkiáltott:

— Papa...

Aztán egy kis zsarnok akaratával:
— Jöjj te is, papa... te is csókold meg a mamát.


Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Nyilt-tér.

Legjobb eredményű alkalmazások



GRESSLIUBLER
SAVANYÚVIZ

A dörgő égetése a legutak megbetegedésénél, a garat és hörgők hurutjánál, tüdő- és mellhártya-gyulladásánál.

Dugót

használtat, különként 14 koronával fizetek és előleges kérézés nélkül átveszem utánvéttel

A. Kohn

Prag, Karolinental 496.

Bevásárló kerestetik.

Mezei egerek irtására

legélszerűbb a csabító illatu **LÖFFLER-féle baktériumos egérintőszert** alkalmazása; minden 100 hold szántóföldre fél liter irtószert szükséges **biztos sikerre** való kilátás érdekében; alkalmazása egyszerű.

Ára literenkint 150.- K portmentesen szállítva, postán utánvéttel, használati utasítással.

Győri Lipót baktériumos egér- és patkányirtószerek terjesztési vállalkozása
Budapest, V., Ujpesti Rakpart 3/D. sz.
Telefon 89-32.

Egy üvegezett ajtó

betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

Lokomobilok magánjáróvá

való átalakításához szállítjuk az összes öntvényeket, tengelyeket, talplemezeket stb. stb. Lokomobilokat magánjáró gőzgépekért becsereélünk. Bővebbet

Friedrich Testvérek

gépgyárában, Temesvár.

Meg akar szabadulni ön a rheuma, csusz és köszvénytől?

Kanyó-féle

Rheumozon

amely bel- és külföldön szabadalmazott, 51758. sz. védjegyzett, amely ezreknek adta vissza az egészségét.

Senki e hirdetést ne vegye reklámnak, engemet vagy szeremet mindenki nem ismerheti, hanem mindenki saját maga győződjön meg annak jószágos hatásáról, amely teljesen gyógyít. Utasítással együtt 10 koronáért megküldöm utánvét mellett.

Hirdetésemre kérem ügyelni, mert papirihiány miatt ritkán jelenik meg.

KANYÓ SÁNDOR

szabadalmazott rheuma gyógyszer készítő
Budapest, IV. Szarka-utca 7.

Munkás leányok

felvétetnek Honvéd-utca 16. sz.

Minden gondos

háziasszony

érdeke, ha pénzt és időt kimélni akar, hogy ruháját elsőrendű német gyarmány

ruhafestékekkel

fesse. Egy teljes ruhának befestéséhez 4 csomag elegendő. Gyönyörű, tartós és mosható színt nyer. Nem tévesztendő össze hasznavehetetlen utánzatokkal. Egy csomag ára 60 fillér. Dupla csomag 110 fillér. Viszonteladónak áruengedmény. Kapható kizárólag

Szalai gyógyszerésznél, Kispesti, Fő-utca 28.

HAJLITHATÓ RUGANYOS **"MELDER"** SODRONY-TALP
TALP
LEGJOBB LEGTARTÓSABB TALPVEDŐ



Talpalja cipőjét mindenki önmaga "Melder" sodrony-talppal!

Lynkas cipőn új talpat pótol! Kellemes! Ruganyos! Zajtalan! El nem veszíthető!

Kereskedőknek nagyforgalmi cikk f!! Kapható nagyban a magyarországi vezérképviselőnél:

Weis enlőw Zs., Budapest, I., Lógodi-utca 50. Telefon 136-74.

Szabászáti tanfolyam.

Tisztelettel értesitem a hölgyközönséget, hogy lakásomon **Faragó-utca 18.** alatt folyó évi nov. hó 1-től

szabászáti és varrási tanfolyamot

nyitok. A tanulni óhajtok **alapos kiképzést** nyernek mindenféle **női ruha, fehérnemű, fiu- és gyermekruhák**ból.

A tanulás ideje alatt **díjtalanul** varrhatnak.

Jelentkezést a mai naptól elfogadok.

Halászné Hüsi Eszter, szabászáti tanítónő.

Eladó ház.

Szepességi-utca 49. számú ház eladó. Értekezhetni a tulajdonosokkal levélben, Kentner Lujza Szentés, Kossuth-u. 8. sz.

!! Nagy megtakarítás !! üzleteknek, gyáraknak, malomoknak és gazdaságoknak.

A létező legjobb és legtartósabb

Papirspárgát

Csomagolásra 2, 2 1/2, 3 és 4 mm. vastagságban kg.-ként K 3-50, 100 kg. K 340 —,
Postacsomagokhoz klg.-kint K 4 20, 100 kg. K 400 —,
Szólőkötözéshez (2 és 2 1/2 mm.) kg.-kint K 3-50, 100 kg. K 340 —
Zsákzsinagnek 4 mm-esből vágva és kötegelve kg.-kint K 3-60, 100 kg. K 350 — árban szállítja pécsi raktáraiból utánvéttel a

Pécsi Kereskedelmi és Iparbank R.-T. áruosztálya Pécs

5 kgnál kevesebb nem küldhető. **Papirkötelek.** **Elismerő nyilatkozatok.** Nagyobb rendeléseknél engedmény.

XXXIII-ik magyar királyi

jótekonycélú államsorsjáték.

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélokra fog fordítottatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14,885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475,000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200,000 K készpénzben.

Továbbá:

1 főnyer.	30,000 K készp.	20 nyer. á	20 K	4,000 K készp.
1 "	20,000 " "	40 " "	150 " "	6,000 " "
1 "	10,000 " "	100 " "	100 " "	10,000 " "
1 "	5,000 " "	200 " "	50 " "	10,000 " "
5 nyer. á	1000 K	2500 " "	20 " "	50,000 " "
5 "	500 " "	12000 " "	10 " "	120,000 " "
10 "	250 " "	14885 nyer.	összesen	475,000 K készp.

Huzás visszavonhatatlanul 1917. évi december hó 6-án. **Egy sorsjegy ára 4 korona.**

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a m. kir. lottójövedéti igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatálnál, az összes vasúti állomásokon, s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve a m. kir. Lottójövedéki Igazgatóság.